

Всероссийский профессиональный конкурс «Арктур» в 2023 году

Номинация «Педагогический работник, реализующий дополнительные общеобразовательные общеразвивающие и предпрофессиональные программы»

Отзыв о профессиональной деятельности
Шкоденко Ирины Геннадьевны, 1974 г.р.
педагога дополнительного образования
Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения
«Центр развития ребенка - детский сад «Колокольчик» п. Витим»
муниципального образования «Ленский район»
Республики Саха (Якутия)

Шкоденко Ирина Геннадьевна, компетентный, отличающийся широким кругозором педагогический работник. Любимый педагог воспитанников детского сада. Они с большим желанием идут на ее занятия по дополнительному образованию, а потом делятся полученными знаниями с родителями в кругу семьи.

Коммуникабельность, отзывчивость и тактичность, позволяют педагогу выстраивать плодотворное взаимодействие со всеми участниками образовательного процесса: коллегами, детьми, и их родителями (законными представителями).

Дети, совместно с родителями, активно вовлекаются в проектно-исследовательскую деятельность и участвуют в конкурсных мероприятиях. Ежегодно под руководством Ирины Геннадьевны воспитанники ДООУ принимают участие в Муниципальном этапе Всероссийского конкурса исследовательских работ и творческих проектов дошкольников и младших школьников «Я – исследователь», а также Всероссийском конкурсе для дошкольников «Детские исследовательские и научные работы, проекты». Становятся победителями интересных муниципальных, республиканских, Всероссийских и международных конкурсов, викторин и олимпиад.

Каждый ребенок за время своего пребывания в ДООУ получает от педагога частичку тепла и любви. Педагог создает благоприятные условия для самореализации и творческого развития детей в различных направлениях по интересам, организуя увлекательные занятия по дополнительному образованию.

На занятиях по ДООП «Якутия – родина моя» дети 3-7 лет обогащают свои знания о культуре и историческом прошлом родного края, народных

традициях и обрядах, объектах живой и неживой природы, сильных и отважных людях суровой Якутии. Учатся по-настоящему любить, ценить и видеть окружающую красоту.

Ирина Геннадьевна не только обогащает детство наших детей новыми знаниями и открытиями, но и воспитывает в них чувство любви к большой и малой родине, уважение к людям разных профессий, национальностей, бережное отношение к природе родного края.

На праздничных утренниках в детском саду Ирина Геннадьевна дарит детям сказку, принимая активное ролевое участие и примеряя на себя разнообразные образы сказочных и мультипликационных героев.

Благодаря этому педагогу, дополнительное образование в ДООУ – это система качественной и результативной работы с воспитанниками, с учетом их интересов и потребностей. Ирина Геннадьевна осуществляет индивидуальный подход к детям, выявляет и поддерживает творческий потенциал своих воспитанников, создает ситуацию успеха для каждого, с кем взаимодействует в рамках своей профессиональной деятельности. Педагог учит детей думать, размышлять, делать выводы, высказывать свое мнение, самостоятельно принимать решение и верить в себя.

Педагог любит свою профессию, и все, что с ней связано, уважает детей и их родителей (законных представителей), демонстрирует заинтересованность в успехе каждого ребенка, осуществляет многолетнюю результативную профессиональную деятельность в системе дополнительного и дошкольного образования. Мы гордимся нашим педагогом и желаем ей творческих успехов в ее нелегком труде.

Педагог будет всегда радовать нас и наших детей своим правильным отношением к работе, создавать и реализовывать инновационные программы дополнительного образования, удовлетворяющие интересы детей и чаяния родителей. В ней мы видим наставника, помощника, надежного друга и просто хорошего человека.

Грицай Виктория Валерьевна, родитель выпускников МКДОУ ЦРР – детский сад «Колокольчик» п. Витим Грицай